

Музей истории Иркутска переедет в центр города

В здании бывшего Кладищевского начального училища, построенного купцом и меценатом А.М. Сибиряковым в 1880 году на улице Мясной (ныне ул. Франк-Каменецкого), после реконструкции расположится Музей истории Иркутска.

Нынешнее местоположение музея на улице Чайковского, по мнению многих, не является самым удобным. Так что решение городской администрации о переносе учреждения в центр является весьма удачным. Председатель муниципального комитета по градостроительной политике Евгений Харитонов считает, что вскоре этот памятник архитектуры – старейшее каменное здание областного центра, – будет одним из красивейших в городе.

– Строители пришли на реконструкцию здания два года назад, – рассказал чиновник. – Тогда в нем располагалась вечерняя школа. Планировался ремонт кровли. Однако перекрытия тоже оказались в аварийном состоянии. Потом было принято решение усилить фундамент. И в результате мы пришли к выводу, что необходимо провести полную реконструкцию здания и сменить его целевое назначение.

По словам Евгения Харитонова, в прошлом году был выполнен проект Музея истории Иркутска – специализированного, оборудованного по последнему слову музейных технологий. Реконструкция и смена профиля здания обошлись городскому бюджету в 109 млн. рублей. На экспозиционное оборудование из них было потрачено 30 млн. Кроме этого, в отреставрированном здании в ноябре будет установлен лифт для удобства передвижения инвалидов.

Сейчас ремонтируют фасад будущего музея, заменяют инженерные сети, благоустраивают прилегающую территорию. Внутри здания идут реставрационные работы. Заместитель начальника управления капитального строительства Иркутска Алексей Толстиков считает этот объект одним из самых интересных. По его словам, специалистам пришлось заниматься историей, поднимать архивы, для того чтобы соблюсти технологию, по которой велось строительство в 1880 году. Реставраторы сравнивают работы в начальном училище с реконструкцией Иркутского драматического театра и говорят, что там было намного проще.

Евгений Харитонов и Алексей Толстиков обещают, что уже в ближайшее время часть музейных экспонатов сможет переехать по новому адресу. В октябре, к началу празднования Дней русской духовности и культуры «Сияние России», Музей истории Иркутска откроет двери. Это будет подарок еще и к 350-летию города. На следующий год, по словам Евгения Харитонова, на улице Франк-Каменецкого будет обустроен сквер, установлен фонтан и открыта автостоянка. А в нескольких метрах от музея откроется Дом ремесел, строители уже приступили к ремонту здания.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)